Magyar Bábus Biliárd Egyesület

Duóbajnokságának szabályzata

A Duóbajnokságot megyénként, illetve szükség szerint megyén belüli területenként kell megszervezni, (fix) kétfős csapatok részére, azaz két játékossal lehet egy csapatot benevezni, és e két játékos személye nem változtatható az adott versenyév alatt. A résztvevő csapatok száma korlátlan, azonban 4-6 csapatos (duós) csoportokat kell kialakítani. A csoportba sorolás területi alapon történik.
A Duóbajnokság első szakasza a csoport küzdelmek, ennek keretében az adott csoporton belül minden duó minden duóval kétszer mérkőzik meg, találkozik (oda-visszavágó) - a találkozók bármely megfelelő helyen megrendezhetők.
Figyelem a csapatok találkozóinak jegyzőkönyvét (az "adatlap" megtalálható a honlapon: www.magyarbiliard.hu) beszkennelve vagy lefényképezve elektronikus formátumban a találkozót követő 3 napon belül el kell küldeni a duo@magyarbiliard.hu e-mail címre.
Minden csoportból két duó jut tovább a területi döntőbe, mely egy helyen kerül megrendezésre.
A területi döntőkből maximum 3 duó kerül az országos döntőbe, mely Békésmegyében kerül megrendezésre.

A bajnokságban résztvevő duók játékosai részvételi díjúkat tagdíj formájába róják le az adott megyében a szervezést bonyolító biliárd egyesületeknek (mely utóbbiak tagjai a Magyar Bábus Biliárd Egyesületnek) vagy közvetlenül a Magyar Bábus Biliárd Egyesületnek.
A nevezési díj, a nevezési határidő és egyebek tekintetében információ a www.magyarbiliard.hu honlapon található vagy kérhető a duo@magyarbiliard.hu e-mail címen.
Ez utóbbiak betartása mellet a találkozók szabadon szervezhetők. Adott találkozó megszervezéséért mindkét duó felelős. 

A Duóbajnokság keretében zajló két duó egy találkozója esetén először 4 darab egyéni 2 nyert szettig tartó, majd 1 darab páros 2 nyert szettig tartó mérkőzésre kerül sor. A játszott magyarbiliárd játék a 120-as (szimpla) játék.

Az egyéni mérkőzések keretében az egyik duó mindkét játékosa megmérkőzik a másik duó mindkét játékosával (ez tehát négy egyéni mérkőzés). Az állástól függetlenül minden mérkőzést le kell játszani.
Két mérkőző duó tehát egy találkozón összesen 5 győzelmen osztozik.
A mérkőzések sorrendjét a két duó egyezteti, illetve szükség esetén sorsolással döntenek.
Az egyéni és a páros játékokban, egy megnyert szett után a győztesnek 120 pontot kell felírni, a vesztesnek annyi pontot, melyet megszerzett. Ha egy mérkőzésnek háromnál kevesebb szett után már vége van, akkor a le nem játszott szett vonatkozásában egyik játékosnak sem jár pont. Azaz lehetségesek a következő végeredmények: 2:0; 2:1.

Egy találkozó alkalmával a győztes csapat 2, a vesztes 0 bajnoki pontot kap.

A Duóbajnokság csapatranglistája a következő adatokat tartalmazza (a csapatok tekintetében):

1. a szerzett csapatpontok;

2. nyert mérkőzések száma - vesztett mérkőzések száma;

3. nyert szettek száma - vesztett szettek száma;

4. szerzett játékpontok (fa) - "adott" játékpontok (fa).

A sorrendet elsősorban 1. érték, majd 2. értékek különbsége, ezt követően a 3., illetve 4. pontokban feltüntetett értékek különbsége szerint kell meghatározni.

A Duóbajnokságban a csapatok találkozóit legalább egy darab jó állapotú karambol biliárdasztalon kell lebonyolítani.
Elvárt szabványok:

· Sík kő, jó állapotú posztó és mandiner gumi, legyen feszes a posztó a lapon és mandineren.

· A lap vízszintben állása legyen hibátlan.

· A mandinergumi ütközési vonala az asztal síkjától: 37 mm (tűrés 1mm).
· Mandinergumi legyen egyforma (szabványos) magasságban mindenhol.
· A golyókészlet: Super Aramith (61,5 mm, Belgium).
· A dákó végén lévő réteg (mellyel a golyót érinteni lehet) anyaga: bőr.
· Az asztal megvilágítása, a játékterem hőmérséklete megfelelő legyen.
· Elvárt a kultúrált öltözködés és viselkedés.

Javasolt szabványok:

· Lehetőleg 1:2 arányú legyen az asztal hossza és szélessége (gumiperemtől, gumiperemig mérve). Kiemelten javasolt méretek centiméterben (gumiperemtől, gumiperemig mérve, tűrés 1 cm): 210X105, 180X90.

· A mandiner gumi alakja (négyszögletű), mérete, dőlése, rögzítésének módja a nemzetközi, illetve hazai karambol szabványnak megfelelő.

· Posztó alatt a lapon ne legyen vászonborítás.
· Ruházat: A ranglista versenyeken a javasolt öltözék: sötét nadrág (nem farmer), sötét cipő, rövid vagy hosszú ujjú ing vagy galléros póló, melyet a nadrágba tűrve kell viselni. Javasolt az egyen ruházat a klubok tekintetében. Fejfedő viselése a mérkőzések alatt nem javasolt.

Viselkedés

A jelen szabályzat hatálya alá tartozó versenyeken (lásd fenn) be kell tartani az MBBE Etikai Szabályzatát.
Óvások

A jelen szabályzat hatálya alá tartozó versenyekkel kapcsolatos óvást az MBBE Elnöksége részére kell eljutatni e-mailben (jegyzokonyv@magyarbiliard.hu), vagy postai úton. Csak az óvás fogadható el, mely az illető verseny befejezését követő 48 órán belül megérkezik az MBBE Elnökségéhez. Átvételi elismervény kérése az óvás beadójának joga és felelőssége, kérés és időben beadott óvás esetén az MBBE Elnöksége köteles azt kiadni.

Az óvások elbírálásához, azt megelőzően 5.000,- forint óvási díjat kell befizetni az MBBE bankszámlájára, az óvást emelőnek.

